

3 октября 2014 года в г. Петропавловск-Камчатский состоялась церемония награждения победителей межрегионального этапа конкурса «За нравственный подвиг учителя» в Дальневосточном федеральном округе. Приятно отметить, что среди победителей есть и учитель из нашей школы - Константинова Эльвира Николаевна, которая была награждена Дипломом III степени за работу «Система взаимодействия библиотеки, детско-юношеской организации «Веди», военно-патриотического клуба «Русич» по духовно-нравственному воспитанию в рамках образовательного процесса»

